AVVISO
Si avvisa la cittadinanza che, presso questo Comune, è possibile sottoscrivere il progetto di legge di iniziativa popolare, ai sensi dell'articolo 71, secondo comma della Costituzione e della legge 25 maggio 1970, n.352", in merito alle disposizioni in materia di tutela sociale della maternità e di interruzione volontaria della gravidanza.
L' iniziativa è stata annunciata mediante pubblicazione all'interno della Gazzetta Ufficiale Serie Nr. 114 del 17 maggio 2023.
All'art. 14 Legge 22 maggio 1978, n.194, contenente "Norme per la tutela sociale della maternità e sull'interruzione volontaria della gravidanza", 
si aggiunge il seguente: 
«comma 1-bis. Il medico che effettua la visita che precede l'interruzione volontaria di gravidanza ai sensi della presente legge, è obbligato a far vedere, tramite esami strumentali, alla donna intenzionata ad abortire, il nascituro che porta nel grembo e a farle ascoltare il battito cardiaco dello stesso»

Per la sottoscrizione è possibile presentarsi entro il 7 novembre 2023, muniti di un documento d'identità in corso di validità, presso l'Ufficio Elettorale o la Segreteria del Sindaco (secondo piano del Palazzo Comunale) ed apporre la propria firma dal lunedì al giovedì dalle ore 9:00 alle ore 12:00.

